

Hildas Vänner
Styrelseprotokoll
Datum och tid: 2025-02-16 klockan 17.00
Plats: Hildasholm



Närvarande:

Christin Edström, ordförande
Jennie Holfve
Ilkka Päрни, kassör
Margareta Björklund
Margaretha Åslund
Johanna Nobelius, sekreterare

Dagordning och anteckningar:

§ 1. Ordförande öppnar mötet.

§ 2. Lägesrapport:

- a) Skatteverket: organisationsnummer tar cirka sex veckor att erhålla. Därefter ansöks om bankkonto vid Leksands Sparbank.
- b) Sammanställd lista på intresserade medlemmar. Mål sätts för 2025 till 100 stycken medlemmar.
- c) Hildasholm under pågående framtagande av folder där Hildas Vänner, som förslag, ges en sida. Jennie Holfve tar detta under nästkommande ledningsgruppsmöte för Hildasholm 250219.
- d) Ny hemsida under produktion för Hildasholm där Hildas Vänner fortsatt erhåller en sida.
- e) Valberedningens förslag just nu: Christin Edström, ordförande. Margaretha Åslund, sekreterare. Johanna Nobelius, kassör. Jennie Holfve. Ilkka Päрни. Margareta Björklund och Tomas Blijdenstein som suppleanter. Gällande revisorskap föreslår vi Göran Wigert (Christin Edström tar kontakt med valberedningen angående detta).

§ 3. Inför årsmötet:

- a) Medlemsbevis: inplastat medlemskort i bankkortsformat. Jennie Holfve tar fram ett förslag. Lamineringsmaskin finns att tillgå via Johanna Nobelius kontakter.
- b) Utifrån valberedningens förslag till ledamöter föreslår vi val på två respektive ett år: Jennie Holfve ett år, Ilkka Päрни ett år, Johanna Nobelius två år, Christin Edström två år, Margaretha Åslund två år. Suppleanterna, Margareta Björklund och Tomas Blijdenstam, alltid ett år.
- c) Förmåner: årsinträde i trädgården, förtur till attraktiva arrangemang, engångsrabatt i butiken/kaféet. Jennie Holfve tar med förslag till ledningsgruppsmötet 250219.
- d) Mejllista GDPR: i första mejlet meddelas att medlem kan neka till att läggas upp i aktuellt register.

Hildas Vänner

Hildas Vänner

Styrelseprotokoll

Datum och tid: 2025-02-16 klockan 17.00

Plats: Hildasholm

e) Inbjudan årsmöte 25-05-03 där inbjudan skickas vecka 15: Hur bjuder vi in alla medlemmar på bästa sätt? Information läggs upp på Hildasholms hemsida. Kontakt med Siljan News om reportage inför. Inbjudan bifogas utskick av informationsbrev där stadgar bifogas samt dagordning. Under årsmötet läggs förslag på styrelse fram samt övriga formalia. Budgetförslag med mål för antal medlemmar och medlemsavgift presenteras. Vi bjuder på fika. Plats Caféeet Hildasholm. Jennie Holfve tar frågan om föreslagen plats på ledningsgruppsmötet 25-02-19. Samtliga i styrelsen bakar, diskar och städar. Någon överraskning i form av musik eller liknande (vi funderar vidare på denna punkt).

§ 4. Aktivitetsförslag:

a) Trädgårdsdag vår och höst: Jennie Holfve tar med denna punkt till ledningsgruppsmötet 25-02-19 gällande datum och aktivitet.

b) Veckoträffar i trädgården: vi i vänföreningen lyfter delar kopplat till Hildasholm t.ex. böcker.

c) Innehåll på medlemsmöten: Förslag: Föredrag: Hildas umgänge i Dalarna, Munthe och kvinnorna, gästernas berättelser, Hilda och krigen. Besök till/från andra vänföreningar. Under högsäsong äta i caféeet för att stötta Hildasholm (medlem betalar själv). Fyra möten per år, två på våren och två på hösten varav ett under säsong, varav två är i samband med aktivitetsdagar. Vore bra om kan förmedla på kommande årsmöte gällande årets medlemsmöten samt innehåll. Vi berättar upplägget och volontärmöjligheter. Förslag på innehåll medlemsmöten: Ingrid Zachrisson om kvinnliga konstnärer, Föredrag om Otilia Adelborg. Christin Edström om något av förslagen under punkt 4 c.

d) Resor: förslag Zorns vänförening, Hyttnäs/C.L vänförening.

e) Vad kan vi göra för att sprida kunskap om föreningen – mer än hemsida? Diskuteras vidare.

§ 5. Konstgrupp: Skyltar vid konstverken på Hildasholm önskas. Ilkka Päрни undersöker. Ett förslag är att någon fördjupar sig i detta och erbjuder visning. Undervisa guiderna. Även uppmana till att informera om konstverken under husguidning .

§ 6. Ordförande Christin Edström justerar protokollet.

§ 7. Nästa styrelsemöte söndag 25-03-30.

§ 8. Mötet avslutades.

Vid protokollet:

.....

Ordförande:

.....

Hildas Vänner